
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
POD E R L E GIS LA TI V O 

ATA DA 70!! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 01 DE DEZEMBRO 2021 

ATA DA SEXAGESÍMA NONA SESSÃO ORDiNÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (12) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÔTEO 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: GUSTAVO LOBÔRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), ao um (01) dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte um (2021), no plenário "Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JOSÉ FERREIRA, JÚLIO RENOVATO, 
JOSIVALDO BARBOSA, AVANILSON FERREIRA, JADIEL VIEIRA, 12 WASHINGTON SOUZA, 22 secretário GUSTAVO 
LIBÓRIO e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. O senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo 12 

WASHINGTON SOUZA e 22 secretário GUSTAVO LOBÓRIO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Emenda Modificativa n2 007 /2021 ao Projeto 
de Lei n2 017 /2021 do Ver. Júlio Renovato; Emenda Modificativa n2 008/2021 ao Projeto de Lei n2 017 /2021 
do Ver. Josivaldo Barbosa. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Falou sobre sua emenda modificativa a respeito do projeto 18/2021, 
disse que era necessário está escrito mais no popular e na linguagem do município, para que todos entendam 
melhor. Citou que o projeto de lei de número 18/2021 dispõe sobre a regulamentação de critérios para a 
concessão de benefícios eventuais de assistência social, em caso de contingência social e vulnerabilidade 
temporária e de calamidade pública. Comentou que já existia um projeto de lei 278/2017, o qual tinha a 
mesma finalidade, que foi aprovado em 13 de abril de 2017. Ressaltou que não havia a necessidade de se 
aprovar outra lei da mesma natureza, e sim alterar o que fosse preciso. Concedeu aparte ao vereador Júlio. 
Em uso da palavra cumprimentou a todos e agradeceu pela parte. Disse que era pertinente a emenda 
modificativa do colega em virtude que fica muito geral justamente a forma que foi escrita e acredita que não 
haverá nenhuma contradição em termos de aceitar a emenda modificativa que apenas solicita um 
detalhamento. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Josivaldo agradeceu pelo pronunciamento do 
colega. Parabenizou o vereador Gustavo pela emenda do projeto de lei 17, disse que podia contar com o meu 
voto. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÔTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Pediu a Deus pela saúde dos munícipes, disse que tinha muitas pessoas 
doentes no município, alguns até em estado grave. Comentou em relação a lei 18, disse que não se tratava de 
uma nova lei, e sim uma lei complementar. Afirmou que é um projeto nítido do pra todos e de exclusividade 
da secretaria de assistlmcia social do município. Ressaltou que a secretária sentou com a procuradora do 

município, a qual achou necessário fazer algumas modificações nos artigos. Convidou a secretária de 
assistência social para esclarecer as dúvidas. Comentou sobre o artigo 42, citou que a secretária junto com os 
tecnos e psicólogos fizeram algumas amarrações para facilitar. Concedeu aparte ao vereador Josivaldo. Em 
uso da palavra agradeceu pela parte. Comentou também sobre o artigo 42, disse que a emenda era justamente 
para ficar mais especifico pra sociedade. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Acácio agradeceu ao 
vereador Josivaldo pelo reconhecimento da nota dada a câmara. Falou que estão no caminho certo, sempre 
priorizando pelas informações e sendo transparentes não só com os demais vereadores, mas com toda 
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população São Dominguense. Agradeceu a todos. 

• 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei nº 016/2021, aprovado por unanimidade 
em primeira discussão; Projeto de Lei nº 020/2021- Denomina via pública do município de São Domingos e 

dá outras providencias, aprovado por unanimidade em primeira discussão. 

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito. 

O SR. ACÁCIO TEMÔTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 

Santos", em São Domingos/ SE, 01 de dezembro de 2021. 
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